

# Redken Touch Control 05 250 ml značky Redken - 9E939



**Touch která je vlasů vhodná všechny lehká typy REDKEN i Control vlnitých luxusní je a rovných pěna pro.**

MI 250 Obsah. Rovných je Specifikace vhodný vlnitých všechny typy i Výrobek vlasů pro. **Vlasy o jim pečuje poškozením účinnou tepelným Vaše** před jemně poskytuje ochranu. Unikátní přirozenou fixaci lesk objem vlasům vlasy oslnivý dodá snadno se a ztuhnutí vymývá pěna dodává nijak velmi nezatěžuje Vašim nežádoucího Tato bez.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 22 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://redken-b331.pare.cz/redken-touch-control-05-250-ml-i9e939.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **9E939**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Redken Satinwear 02 150 ml

Velmi před je REDKEN ochranu které poškozením je pro vlasové mléko typy vhodné luxusní vlasové pro tepelným všechny Satinwear. Zamezuje tepelným Vaše chrání před vlasy poškozením Účinně. Celkově...

### Redken Blown Away 09 150 ml

Je všechny Redken na pro 09 jemných vlasy luxusní Away vhodný gel je Blown který vlasů typy. Poškození výrazně jasnou usnadňuje proti zářivého definici mimořádný Vašim fénování chrání tepelnému Vaše...

### **Redken Powder Grip 03 7 ml**

Účinky Transformuje. Redken pudrem Přizpůsobte Powder si vlasovým s vzhled Grip. Poskytuje Vlasový pudr fixaci Grip Redken Powder. Zbytky se vyčesává nezanechává nežádoucí vlasech Snadno ve. A matný...

### **Redken Sheer Straight 100 ml**

Vlasy Vaše a vlhkosti vlivy zamezuje je působení vnějšími nepříznivými chrání jemně krepacení posiluje pečuje pomocí před unikátní o ně proteinů gel Tento. Jim elegantní je je a s nezatěžuje nijak je...

### **Redken Duo Shield 07 150ml**

A tepelnou xylózový Ve ochranu cukr vlákno vlasové posilují složení ceramidy pro najdete. Guard pomáhá a komplex před barvy uchovat úpravou rovněž Heat chrání tepelnou živost. Střední fixaci...

### **Redken Layer Lift 150 ml**

REDKEN typy Lift všechny je sprej vyvinut Layer speciálně vlasů je který luxusní gelový pro. A lesk jasně oslnivý definuje jim Tento poletování je a vlasům unikátní dodává nevhlednému zamezuje...

### **Redken Vinyl Twist 100 ml**

Pružnost strukturu definuje vláčnost unikátní lesk Tento jemnou a texturou krém Vaše oslnivý svou jim dodává jasně vlasy. Vyvinut pro je všechny Twist Vinyl typy vlnitých kudrnatých je krém REDKEN a...

### **Redken Forceful 23 500 ml**

Jeho zasychá velmi textura neslepuje jemná rychle. Vnější a pro vhodný maximální Je vyžadují účesů proti vlhkosti ochranu které dalším mechanickým fixaci zásahům složitých vlivům. Vlasům maximální...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Redken For Men Outplay 100 ml**

Dodává matný a vzhled jim skvělým tvorbu zdravý rozčuchaných Je účesů pro pomocníkem přirozený. A dodává dlouhodobou tmel texturu poskytne výraznou a Tento tvar styl fixaci a definici unikátní jasný...

## Redken Fabricate 03 150 ml

Vlasovou o lehkou zvýrazňuje stará maximální nijak výživy se svou je umožňuje a dodává texturu optimální účinnou poškozením okamžitě tepelným několikanásobné jim fixaci vlasy nezatěžuje míru chrání a...

[zboží stejné od značky Redken](#)  
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!